

ALEGERI PARLAMENTARE

2016

PLATFORMELE PRINCIPALELOR PARTIDE cu privire la

CULTURĂ



Îndrăznește să crezi în România

Crearea de tabere tematice și programe naționale pentru **pregătirea vocațională a tinerilor.**

Înființarea pe lângă autoritățile publice locale a unor centre unde se vor organiza cursuri de dezvoltare personală și profesională pentru tineri.



Reclădire națională

Construcția unei săli moderne de concerte și a unui Mall Cultural.

Noul Cod al Patrimoniului Național.

Înființarea Gărzii Naționale a Patrimoniului Cultural.

Legislație competitivă privind sponsorizarea și mecenatul.

Înființarea Muzeului Comunismului.

Marcarea Centenarului României moderne prin Programul România 100+ și desemnarea orașului Capitală Europeană a Culturii 2021.

Susținerea, inclusiv prin facilitarea accesului la finanțare și acordarea de facilități fiscale, a industriilor creative.



În sfârșit ai cu cine

Promovarea antreprenoriatului cultural.

Susținerea inițiativelor private și parteneriatul public-privat pentru finanțarea de **laboratoare pentru inovație culturală și experiment artistic.**

Susținerea investițiilor în **mobilitatea artiștilor și a operatorilor culturali.** Promovarea schemelor internaționale de mobilitate.

Crearea unui cadru legislativ adecvat (Statutul Artistului), care să ofere încredere și recunoaștere profesiunilor artistice, să definească poziția artistului și a managerului cultural independent (freelancer) în societate în ceea ce



Redăm România Românilor



Finanțarea cu prioritate a Proiectelor naționale cu anvergură internațională.

Dezvoltarea unor parteneriate transnaționale pentru promovarea actelor culturale și a oamenilor de cultură români.

privește condițiile de angajare, de protecție socială și de fiscalitate.

Reforma instituțiilor publice culturale în ceea ce privește criteriile de recrutare a managerilor, tipul de management și principiile de atragere de fonduri, prin modificări structurale la legea managementului instituțiilor publice de cultură și prin inițierea unei legi a mecenatului.

Finalizarea și adoptarea în Parlament a **Codului Patrimoniului Național**.
Revizuirea legislației pentru a facilita exproprierea în cazul monumentelor istorice de clasa A aflate în pericol de prăbușire.